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統合失調症と統合失調型障害の神経心理プロフィールの特徴を明らかにした。統合失調型障害と統合失調症，双方，共通して記憶機能および処理スピードの低下を認め，他方，実行機能や作動記憶では，統合失調型障害より統合失調症でその障害が著しかった。

Matsui, M., Sumiyoshi, T., Yuuki, H., Kato, K., & Kurachi, M. (2006). Impairment of event schema in patients with schizophrenia : Examination of script for shopping at supermarket. Psychiatry Research, 143, 179-187.

統合失調症の社会的知識構造をスクリプト課題により検討し，日常よくある状況において，明白な出来事でない場合の判断がよくなく，健常者とは異なる知識構造を持っている可能性，およびエラー特徴から前頭葉機能の問題を示唆した。
Matsui, M., Yoneyama, E., Sumiyoshi, T., Noguchi, K., Nohara, S., Suzuki, M., Kawasaki, Y., Seto, H., & Kurachi, M. (2002). Lack of self-control as assessed by a personality inventory is related to reduced volume of supplementary motor area. Psychiatry Research: Neuroimaging, 116, 53-61.

精神病理的性格特徴と脳磁気共鳴画像による脳形態学的特徴との関連を検討し，自己制御減退の高得点者が低得点者よりも補足運動野の灰白質体積が減少していることを示し，自我障害に責任ある神経基盤を理解するための手がかりを示唆した。
Matsuzawa, J., Matsui, M., Konishi, T., Noguchi, K., Gur, R.C., Bilker, W., & Miyawaki,T. (2001). Age-related volumetric changes of brain gray and white matter in healthy infants and children. Cerebral Cortex, 11, 335-342.

乳児早期(生後1ヶ月)から成人までの健常脳について，脳磁気共鳴画像に基づく全脳，前頭葉および側頭葉体積の検討により，脳の量的変化の大部分は生後約2年間に生じ，灰白質は小児期から成人期にかけて減少し，白質は成人まで増大することを明らかにした。
Matsui, M., Kurachi, M., Yuasa, S., Aso, M., Tonoya, Y., Nohara, S., & Saitoh, O. (1997). Saccadic eye movements and regional cerebral blood flow in schizophrenic patients. European Archives of Psychiatry and Clinical Neuroscience, 247, 219-227. 
統合失調症患者の眼球運動をサッカデック追跡課題で検討し，患者は視標を早く見すぎて確認が不十分なまま次のサッケードを行なっている可能性，外的手掛かりによって改善されない眼球運動のプレプログラミングの障害の残存，および視標を早く見すぎる現象が左半球の辺縁野―頭頂連合野の機能障害と関連することを示唆した。
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